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Pressing és Társa Vendéglátóipari Kft.sikeresen vett részt az Új Széchenyi 
Terv „Mikrovállalkozások fejlesztése „című pályázaton, ahol  1.150.000 Ft 
állami támogatásban részesült. A pályázati projekt keretében  az 
étteremhez közvetlenül kapcsolódó  pergola került megépítésre, amely a 
szél, a napsütés és  az eső elleni védelmet is biztosítja. A 2,6 millió forintos 
beruházással szeszélyes időjárás esetén is biztosítani tudja a megfelelő 
számú férőhelyet vendégei számára. 

 
Pressing és Társa Vendéglátóipari Kft. sikeresen vett részt az Új Széchenyi Terv 
„Mikrovállalkozások fejlesztése „című pályázaton, ahol  1.150.000 Ft állami támogatásban 
részesült. A pályázati projekt keretében  az étteremhez közvetlenül kapcsolódó  pergola került 
megépítésre, amely a szél, a napsütés és  az eső elleni védelmet is biztosítja. A 2,6 millió 
forintos beruházással   szeszélyes időjárás esetén is biztosítani  tudja  a megfelelő számú 
férőhelyet vendégei  számára. 
A  balatonalmádi Határ  étterem  helyén már a 19. században híres  csárda állt.  Később  
ugyanezen a helyen többszöri  tulajdonváltással  újabb és  újabb  szolgáltatók jelentek meg, 
míg  a  Határ  Csárda a mostani  állapotát  a jelenlegi  tulajdonos és pályázó  Pressing  család  
tervezte meg és építtette  fel. A  nagyon  jó  fekvés, az évszázados ismertség, a  
professzionális, de egyben  családias  kiszolgálás  okán  keresett  étterem.  
A vállalkozás fő tevékenységi köre a magas szintű vendégkiszolgálás, valamint különböző 
rendezvények éttermi helyszínének biztosítása.   A  Kft-nél több éve folyik tanulók képzése. A 
magas színvonalú éttermi-és önkiszolgáló  vendéglátás megismertetése mellett lehetőséget 
biztosít a tanulók számára egyéb területek megismeréséhez. A catering szolgáltatás 
segítségével biztosítani tudjuk a magas színvonalú éttermi kiszolgálást, az ételkínálatot 
bármilyen rendezvényen. 
Hosszú évek óta az egyik legnagyobb problémát  jelentette, hogy a vendégek által igen 
kedvelt külső teraszok fedetlenek voltak,  az eső, a hideg bakonyi szél, az erős nap pedig nem 
tette lehetővé a kinti étkezést. .  A  pályázati cél keretében  sikerült  a problémát orvosolni , 
az étterem épületéhez  kívülről hozzáépített  korszerű pergolával. 
Az Új Széchenyi Terv támogatásának segítségével megépített árnyékoló lehetővé teszi, hogy  
az év  három évszakában - a tél kivételével- a Határ étterem növelni  tudja  befogadói  
létszámát 
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